

Zápis z jednání dne 05.02.2024 – Dobrovolnické centrum, z.s.

Za odbor SV:

Ing. Petra Lafková, MPA – vedoucí oddělení sociálních věcí

Bc. Veronika Libišová – vedoucí oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Denisa Kottenová – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Za poskytovatele:

Mgr. Lenka Vonka Černá – ředitelka

Bc. Jiřina Gasserová – zástupkyně ředitelky

Za Magistrát města Ústí nad Labem:

Mgr. Lenka Jaremová – vedoucí odboru sociální péče

ODŮVODNĚNÍ ZMĚN: Projednání převzetí kapacit ze služby SAS pro rodiny s dětmi poskytovatele Centrum náhradní rodinné péče, která byla ukončena k 31.1.2024. Důvodem převzetí kapacit je dodržení podmínek pro čerpání finančních prostředků z výzvy č. 31_24_108 Modernizace služeb a rozvoj trhu práce vyhlášené MPSV.

Údaje aktuálně platné v Základní síti sociálních služeb ÚK:

Identifikátor	Druh služby	Název zařízení	Individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
1510111	SAS pro rodiny s dětmi	Dobrovolnické centrum, z.s.	A1; T1	A 8/1; T 6/1	1,6

Návrh změny (maximální možné navýšení A1; T1 + 0,9 úvazku):

Identifikátor	Druh služby	Název zařízení	Individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
1510111	SAS pro rodiny s dětmi	Dobrovolnické centrum, z.s.	A2; T2	A 8/1; T 6/1	2,5

Poskytovatel má aktuálně 3členný tým – 1 sociální pracovník a 2 pracovníci v sociálních službách. V případě zařazení do výzvy by byl předpoklad navýšení týmu, případně zajištění proškolení stávajících pracovníků takovým způsobem, aby došlo k získání vyšší odbornosti.

Poskytovatel aktuálně nedisponuje pozemkem ani nemovitostí k projektu, plánuje ho zajistit v případě, kdy s odborem sociálních věcí vyjedná potenciál naplnění indikátoru plus 4 klientů.

Zástupci KÚÚK informovali o nejasnosti ve výzvě, která zadává indikátor nárůstu 4 klientů. Je nutno si ověřit, zdali zadaný indikátor znamená, že musí být změněna kapacita služby na 4 anebo zdali musí v průběhu roku dojít k podpoření 4 nových klientů se stávající okamžitou individuální kapacitou. V případě, kdy by byla pravdivá varianta č. 2, tedy podpora 4 nových klientů, stačilo by službu navýšit o uvolněnou kapacitu poskytovatele CNRP, tedy individuální okamžitá kapacita 1 v ambulantní formě, individuální okamžitá kapacita 1 v terénní formě a celkové výši úvazků 0,9 úvazků.

Zástupci KÚÚK podají písemný dotaz na MPSV s žádostí o upřesnění plnění daného indikátoru a po jejich reakci bude projednán další postup s poskytovatelem.

Předpoklad navýšení kapacit a úvazků u služby SAS RD je k 1.1.2026 vzhledem k tomu, že 30.8.2024 by došlo k podání žádosti do výzvy, následně čekání na vyhodnocení ne/podpoření projektu a poté realizace projektového záměru.

V daném případě navrhli zástupci KÚÚK vydání budoucího příslibu na navýšení kapacit a úvazků o uvolněnou kapacitu od CPNRP s ohledem na uschování kapacit po ukončení výzvy, díky které získá poskytovatel nové prostory pro poskytování služby vícero klientů. V daném případě je nutné, aby poskytovatel **podal na odbor sociálních věcí Ústeckého kraje žádost o vydání budoucího příslibu o navýšení sociální služby SAS RD o kapacitu 1 v ambulantní formě a 1 v terénní formě a 0,9 úvazky pracovníků přímé péče za účelem naplnění indikátorů výzvy.**

Harmonogram podávání změn v Základní síti

Do 31.7. změna v registraci (navýšení kapacit, úvazků apod.)

1.8.-31.8. podání žádosti do Základní sítě

Říjen/listopad podání žádosti o přidělení velké dotace s již změněnou kapacitou a úvazky

Prosinec rozhodnutí Zastupitelstva o ne/podpoření navýšení úvazků a kapacit do Základní sítě

Zástupce odboru sociální péče Mgr. Lenka Jaremová souhlasí s potřebností navýšení sociální služby SAS RD poskytovatele Dobrovolnické centrum, z.s. o uvolněnou kapacitu po poskytovateli CPNRP dle výše uvedené tabulky.

Všeobecné informace pro poskytovatele:

1) Od 1. 1. 2019 je přistoupeno až do odvolání k **zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navýšování kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči.** Zařazení do Základní sítě je možné pouze ve výjimečných případech, které jsou specifikovány v Metodice zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

2) Projednání žádosti s KÚÚK je podmínkou pro možnost podání žádosti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb ÚK. Tuto podmínku má tímto jednáním poskytovatel splněnu. V žádném případě projednání neznamená příslib na zařazení/změny v Základní síti. K žádostem se vyjadřuje Pracovní skupina dle regionu a Odborná skupina odboru SV. Podané žádosti bude schvalovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje (v červnu/prosinci 2025).

3) Poskytovatel si před konáním Zastupitelstva může ověřit, zda půjde od Odborné pracovní skupiny odboru SV doporučující nebo nedoporučující stanovisko (tzv. Základní síť k připomínkování) – tato síť je následně předkládána Zastupitelstvu Ústeckého kraje, a to rozhoduje o schválení dané sítě. Poskytovatelé nejsou informováni jednotlivě, ale do 10 dnů od schválení sítě Zastupitelstvem Ústeckého kraje je síť zveřejněna na webových stránkách kraje a zde si mohou ověřit, zda došlo nebo nedošlo ke schválení žádosti.

4) Žádosti o dotaci na rok 2026 do Velkého dotačního programu se podávají na podzim roku 2025. Poskytovatel podává žádost o dotaci již na navýšené úvazky. V případě, že ZÚK na svém jednání v prosinci navýšení neschválí, dotace bude automaticky krácena dotačními pracovníky na údaje ve schválené Základní síti.

Zástupce sociální služby a pracovníci KÚÚK souhlasí s tímto zápisem a výsledkem jednání:

Ing. Petra Lafková, MPA

Bc. Veronika Libišová

Bc. Denisa Kotenová

Mgr. Lenka Vonka Černá

Bc. Jiřina Gasserová

Mgr. Lenka Jaremová

